

Mogyoród Nagyközség
Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága
5/2019.
2019.02.13.rk.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Gazdasági és Településfejlesztési Bizottságának **2019. február 13-án 17.00-tól** megtartott **rendkívüli** üléséről.

Az ülés helye: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

Jelen vannak:

Dr. Szabó István	GTB Elnök
Tóthné Nagy Mária	GTB Elnök-helyettes
Hutter József	GTB tag
Kurfis László	GTB tag
Dr. Varga A. Tamás	GTB tag

Távollétét előre jelezte:

Hrágyel Józsefné	GTB tag
ifj. Kurfis László	GTB tag

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Paulovics Géza	polgármester
Kapitány Attila	alpolgármester

Hivatal és a Kft-k részéről jelen vannak:

dr. Moldván Tünde	jegyző
Tenki Péter	aljegyző
Juhász András	Adó- és Pénzügyi Irodavezető
Kigyósi Katalin	Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Irodavezető
Sohajdné Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

Dr. Szabó István GTB Elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a bizottság határozatképességét 5 főben. A meghívó kiment egy napirenddel, van-e észrevétel a napirenddel kapcsolatban? Mivel nem történt észrevétel szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.

60/2019.(II.13.) GTB számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága a 2019. február 13-i rendkívüli ülés napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendek

1. NF Solár szerződés módosítási kérelme az „Új Egészségház” építése kapcsán
Szavazati arány: 5 fő igen (egyhangú)

Napirend tárgyalása:

1. NF Solár szerződés módosítási kérelme az „Új Egészségház” építése kapcsán
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma. 39)

Dr. Szabó István GTB Elnök: Az előterjesztést e-mailben is megkapták és a helyszínen is kiosztásra került. Az információk szerint arról van szó, hogy a részszámlát kettébontanák és a 10 %-os megbontást már most kiegyenlítésre kerülne. A második részszámla 25 % lenne, ez kb. 20 mFt-os első számlát jelent, de a teljes összegben nem történik változás. Röviden elmondta, amit az előterjesztésből kiolvasott, Polgármester úr kíván hozzátenni, valamit?

Paulovics Géza polgármester: Korábban úgy volt a szétosztás, hogy 25, 50, 75, 100 % és ez módosult 10, 25, 75, 100 %-ra. Összességében nem változik, csak a százalékarányok. Erre azért van szükség, mert márciustól elég komoly áremelkedésre lehet számítani és ezért már korábban szerzik be az anyagokat. Már most hoztak három konténert, amibe az értékeesebb anyagok kerülnek elhelyezésre. Csak 40 mFt a hőszivattyú. Röviden tájékoztatja a bizottságot, hogy milyen határidőre mit teljesítenek az építés során, egész jól haladnak az ütemterv szerint.

Dr. Szabó István GTB Elnök: Mivel nem történt további hozzászólás szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

61/2019.(II.13.) GTB számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy járuljon hozzá az "Új egészségház építése Mogyoródon" tárgyában 2018. szeptember 10. napján megkötött átalányáras vállalkozási szerződés II. számú módosításához a pénzügyi ütemezés megváltoztatása tekintetében, amely a jelenleg hatályos szerződés 6.3.1 pontjában szereplő 25%-os készütségi foknál esedékes első részszámla kettébontását jelenti egy 10%-os és egy 25%-os készütségi foknál felmerülő részszámlára és fogadja el a módosított pénzügyi ütemtervet.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a kérelem alapján előkészített szerződésmódosítást aláírja.

Határidő: 2018. február 28.

Felelős: Polgármester

Szavazati arány: 5 fő igen (egyhangú)

Mivel több hozzászólás és észrevétel nem történt a bizottság elnöke a rendkívüli ülést 17 óra 10 perckor berekesztette.


Dr. Szabó István
GTB Elnök





Tóthné Nagy Mária
GTB Elnök-helyettes

